
2019年度　大学院授業評価アンケート

生活科学研究科

履修者 28

回答者 3

回答率 10.7%

◆授業評価アンケート

とてもそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

１．履修計画の立案に際し、シラバスは有効であっ
た。 0.0% 33.3% 66.6% 0.0% 0.0%

２．授業は、シラバス通りに行われた。
0.0% 33.3% 66.6% 0.0% 0.0%

３．授業の内容を、理解することができた。
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４．授業の内容に、興味・関心を持つことができ
た。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５．授業では、新しい知識や技術が習得できた。
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６．授業は、研究の遂行に役立つ内容であった。
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７．教員と学生とのコミュニケーションは円滑で
あった。 66.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

８．授業・指導は、満足できる内容であった。
66.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

９．授業には、意欲的・積極的に参加した。
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10．院生研究室、研究設備等の環境は、十分に整備
されていた。 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

◆授業改善に関する報告

◆意見や要望（研究環境を含む）
提出された意見や要望はなし

回答率は低いものの、授業の内容についてはほぼ満足したという評価であったと理解しました。一方、シラバスの内容が授業の実態に合っていないという意見が
ありました。少人数のため学生に合わせていることも影響していると思いますが、なるべく工夫したいと思います。


